ONCTAHUWNOHHDI
N YPOK
o KJINACC

[TPAMOYI OJIbHNK




OTBeTbLTE HA BOMNPOCHI YCTHO:

1.

o o~ W DN

Kakne 6bIBalOT TpEYronbHMKN B 3aBUCUMOCTM OT BMAa
NX yrrnoB?

{aKoW TpeyroribHMK Ha3bIBaloT OCT’PoyFOJ'IbH biM?
"TpaAMoyronbHbIM? TyNoyrosfibHbIM

Kakne ObIBaloOT TPEYronbHMKN B 3aBUCUMOCTU OT
KONMM4YecTBa paBHbIX CTOPOH?

Kakown TpeyronbHUK Ha3bIBaOT paBHOOEeaApPEHHbIM?
PaBHOCTOPOHHUM? Pa3HOCTOPOHHUM?

KaK Ha3bIBalOT CTOPOHbLI paBHOOEPEHHOIO
TpeyrofibHUKa?

[1o kKakon dbopmMyIe BbIYUCIAT NEPUMETP
PABHOCTOPOHHETrO TpeyronbHuKa?




CerogHa Mbl pacCMOTPUM OOUH U3
BWUOOB YETbIPEXYIONbHMKA -

OPMEYHN Y& pexyronsHmKe Bce yrhbl

NpAMblE, MO0 €ro Ha3biBaloT
NPAMOYTOJIbHUKOM. -
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ABCD - npaMoyronbHMK




dopmyna nepvuvleTpa
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ABCD - NpAMOYronbHUK Pieo =2a+2b
AB = CD, BC =AD - P— =2(a+Db)
npoTUBONEXAaLLME

CTOPOHbI paBHbI anb-coceaHme CTOPOHDI




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOJIbHUKA.
A 3agauvm (NMCbMEHHO):
T 1) a=5cm, b=8 cm, P=7?
ht ib 5188 cm. b=5 cm. P=7
3 3) a=6 cm, b=4 cm, P=?
P... =2a+2b 4) a=15cm, b=2¢cm, P=7?
P =2(a+b) 5) a=12 cm, b=8 cm, P=7

dabD-cocegHNe CTOPOHDI




dopmyna nepumeTpa

NMPAMOYTOJiIbHUNKA.
d 3aga4ym (MMCbMEHHO):
T 1) a=5cm, b=8 cm, P=2-5+2-8=26cm
o1 P 2)a=8cm, b=5 cm, P=?
g 3)a=6 cm, b=4 cm, P="
P =2a+2b 4) a=15cm, b=2cm, P=?
P =2(a+b) 5) a=12 cm, b=8 cm, P=7

a W D-cocegHne CTOPOHDI




dopmyna nepumeTpa

NMPAMOYTOJiIbHUNKA.
d 3aga4ym (MMCbMEHHO):
T 1) a=5cm, b=8 cm, P=2-5+2-8=26cm
O} P 2) a=8 cm, b=5cm, P=2-8+2-5=26cm
g 3)a=6 cm, b=4 cm, P="
P =2a+2b 4) a=15cm, b=2cm, P=?
P =2(a+b) 5) a=12 cm, b=8 cm, P=7

anbp-cocegHne CTOPOHDbI




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOoJibHNKA.
= 3agayun (MMCbMEHHO):
- 1) a=5 cm, b=8 cm, P=2-5+2:8=26cMm
bY P 2)a=8cm, b=5cm, P=2-8+2-5=26cm
g 3)a=6 cm, b=4 cm, P=2(6+4)=20cm
b =2a+2b 4) a=15cm, b=2cm, P=7
P— =2(a+Db) 5)a=12 cm, b=8 cm, P="

anbp-cocegHne CTOPOHDbI




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOoJibHNKA.
= 3agayun (MMCbMEHHO):
- 1) a=5 cm, b=8 cm, P=2-5+2:8=26cMm
b1 P 2)a=8cm, b=5cm, P=2-8+2-5=26cm
g 3)a=6 cm, b=4 cm, P=2(6+4)=20cm
b =2a+2b 4) a=15cm, b=2cwm,

P=2-15+2-2=34cm
5)a=12 cm, b=8 cm, P=7

P =2(a+Db)

anbp-cocegHne CTOPOHDbI




dopmyna nepumeTpa

NPSAMOYrosfibHUKA.
a 3agaqn (MMCbMEHHO):
i 1) a=5 cm, b=8 cm, P=2-5+2-8=26cMm
b ™ 2)a=8cm, b=5cm, P=2-8+2-5=26cMm
g 3)a=6 cm, b=4 cm, P=2(6+4)=20cm
4) a=15cm, b=2cm
5:, ] gfa*fbb) P):g-lng’Zb:?)éfm\;l

5)a=12 cm, b=8 cm,
anb - coceaHmne CTOPOHb! P=2(12+8)=40cm




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOJIbHUKA.
= Kak HanTn CTOPOHY
T NPAMOYronbHUKA, 3Had NepuMmeTp u
| h  APYryt CTOPOHy?
‘g
P =21 2D
PD =2(a+ b)

dabD-cocegHNe CTOPOHDI



dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOJIbHUKA.
a Kak HanuTu CTOPOHY
T NPAMOYroribHMKa, 3Hagd nepnMmeTp u
b h OPYryto CTOPOHY?
1 2a=P-2b
3 a=(P-2b):2 b=(P-2a):2
Pieco =2a+ 2D
P =2(a+Db)

anbp-cocegHne CTOPOHDbI



dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOJIbHUKA.
a Kak HanuTun CTOPOHY
T NPAMOYrornbHUKa, 3Hasd NnepuMeTp u
ht lb OPYryto CTOPOHY?
1 2a=P-2b
3 a=(P-2b):2 b=(P-2a):2
Pieco =2a+ 2D ]_) P = ]_6’ q = 3, b="7
rerTaeTy 2)a=8,P=28,b="

d N D - coceaHne cToporbel - 3YP = 36 g =15, b=7
) ’ -




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYTOJIbHUKA.
a Kak HanuTun CTOPOHY
i NPAMOYronbHMKa, 3Has NnepumeTp u
ht lb OPYryto CTOPOHY?

1 2a=P-2b

3 a=(P-2b):2 b=(P-2a):2
Pieco = 2a + 2D 1) P=16,a=3,b=(16-2 - 3):2=5
i=Rk. il 2)a=8,P =28 b=?

a n b - coceaHne CTOPOHDI 3)P=36,a=15, b="
) ) :




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOJIbHUKA.
a Kak HanuTun CTOPOHY
T NPAMOYrofibHMKa, 3Had NepumMeTp u
h lb OPYryto CTOPOHY?

1 2a=P-2b

a a=(P-2b):2 b=(P-2a):2
Pieco = 2a + 2D 1) P=16,a =3, b=(16-2 - 3):2=5
P =2(a + b) _ _ _ 9

2)a=8,P=28,b=(28-2 - 8):2=6

a n b - cocegHne CTOPOHbI 3)P=36,a=15, b="
) ’ -




dopmyna nepumeTpa

NPAMOYIOJIbHUKA.
a Kak HanuTun CTOPOHY
T NPAMOYrofibHMKa, 3Had NepumMeTp u
h lb OPYryto CTOPOHY?

1 2a=P-2b

a a=(P-2b):2 b=(P-2a):2
Pieco = 2a + 2D 1) P=16,a =3, b=(16-2 - 3):2=5
P =2(a + b) _ _ _ 9

2)a=8,P=28,b=(28-2 - 8):2=6

aunb-coceaHue cToporbl - 3) P =36 =15, b=(36-2 -15):2=3



Onp.: KBagpaT — 3T0 NPAMOYIronbHUK, Y
KOTOPOro BCe CTOPOHbI paBHbI.

B L C 3agayun (MMCbMEHHO):
l)a=7cmP="
& 2)a=12am, P =7
x - 3 3)a=15m,P=7

ABCD - kBagpat
AB=BC=CD=AD

a - CTOpPOHa KBaapaTa

Po =4a




Onp.: KBagpaT — 3T0 NPAMOYIronbHUK, Y
KOTOPOro BCe CTOPOHbI paBHbI.

B L C 3agayun (MMCbMEHHO):
l)a=7cm,P=4-7=28cm
2)a=12gm, P =7

A - 3 3)a=15m,P=7

ABCD - kBagpat
AB=BC=CD=AD
a - CTOpPOHa KBajparTa

Po =4a

1+ d




Onp.: KBagpaT — 3T0 NPAMOYIronbHUK, Y
KOTOPOro BCe CTOPOHbI paBHbI.

B L C 3agayun (MMCbMEHHO):
l)a=7cm,P=4-7=28cm
2)a=12agm,P=4-12 =48 am
A - 3 3)a=15m,P=7

ABCD - kBagpat
AB=BC=CD=AD
a - CTOpPOHa KBajparTa

Po =4a

1+ d




Onp.: KBagpaT — 3T0 NPAMOYIronbHUK, Y
KOTOPOro BCe CTOPOHbI PaBHbI.

- L] C 3agayun (MMCbMEHHO):
l)a=7cm,P=4-7=28cm
2)a=12agm,P=4-12 =48 am
IEENEE N 3)a=15m,P=4-15=60m

ABCD - kBagpat
AB=BC=CD=AD
a - CTOpPOHa KBajparTa

Po =4a

1+ d




PewnTtb 3agaum N°359, 361, 365 (1,2);
nosTopeHune: N°379.

[NomaluHee 3agaHue: n.15, Bonpockl 1-5, N°360, 362,
380.




